

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

广东省新闻简讯

广州 78 岁王雪祯老太太在监狱胸、腰椎骨严重受损

现年 78 岁的广州市法轮功学员王雪祯老太太，二零一九年七月九日被广州市公安局公安分局警察绑架，被非法关押在海珠区看守所期间，被迫害致胸、腰椎骨严重受损，无法站立，严重时只能爬行。在健康严重受损的情况下，仍被海珠区法院非法判刑四年，并被劫持到广东省女子监狱迫害，现在监狱医院。

广东省揭阳市揭东区乔南村法轮功学员王林童被骚扰

二零二二年五月六日，重庆的一位身材发胖的国保与十六号几天前来到揭阳，找到揭阳警察后，一起去到王林童的外婆在电子城的家和其外婆的老房子寻找王林童，与王林童的家人询问其情况，并打电话给王林童在外地的母亲。

据他们说，多次去到王林童分开居住的房子敲门，其并没有给国保开门。国保称此次来揭阳是要求王林童每隔三个月发一张正面的照片给他们，发八次，他们就承诺以后不会再来骚扰。◇



2018 年 5 月 11 日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

揭阳市揭西县一家三口遭非法关押半年 女儿命危

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省揭阳市揭西县法轮功学员蔡重达、曾素芳夫妇及女儿蔡晓婷，二零二一年十二月十五日在南山镇发真相台历，被南山派出所警察绑架，非法关押到揭西县看守所至今已经半年多。女儿蔡晓婷现在已被迫害得生命垂危。家中有 97 岁的老奶奶无人照顾。

蔡重达，60 岁，以前身体差，有慢性鼻炎等疾病，经常到医院看病、吃药。妻子曾素芳，53 岁，当时身体也不好，多病。这样家庭的经济也受到很大的影响，压力很大。一九九九年新年开始修炼法轮大法后，病好了，不但身体健康了，家庭也和和睦了，生意越做越好。一次去提货，对方给多了一袋烟，价值 800 多元钱，回来发现后，马上把钱送去退还给那位老板。老板非常高兴，说：“当今这个社会象你们这样的好人还是第一次见。有的人恨不得去抢别人的钱呢，你反而还把钱还给我。”

一九九九年七月中共江泽民团伙残酷迫害法轮功后，蔡重达多次遭受迫害。二零零三年他在广州花都开一间商场，生意很好，九月二十七日，因为发真相资料被人构陷，被非法关押在广州第一看守所迫害二年。花都狮岭派出所、公安局经常骚扰、威胁曾素芳，每天二十四小时监视她，偷听监控电话，并威胁房东不许租房给他们一家。曾素芳被迫搬家，迫于无奈的情况下，只能把商场便宜卖掉，亏了十多万。

二零零六年，曾素芳在广东顺德开店，四月十四日被非法抓捕，非法关押在顺德勒流看守所一个月，被迫害导致吐血。看守所不给人，还把她送到广东三水洗脑班继续迫害。曾素芳被关在一个小房

间，每天被迫害看邪书邪片，没有行动自由，经常可以听到有同修被骂、被打的声音。曾素芳被迫害得胸肺都出现问题，肺部有阴影，胸痛。曾素芳在洗脑班被非法关押了三个月，身心都受到极大的摧残。

二零零八年十二月九日，蔡重达在中山市板芙镇开档口看档，晚上十点半钟被中山板芙镇深湾派出所恶警强行抬走，非法关押在中山南区马岭看守所，不让家人接见。曾素芳到深湾派出所要求无条件放人，遭派出所警察威胁，还迫害她女儿，不准她女儿在板芙一中读书，要校长开除她女儿；不准房东减房租，要房东赶她走；还叫板芙工商所干扰她做生意，等等。蔡重达被非法判刑三年，关押在四会监狱。曾素芳只得又一次把档口卖掉，带两个小孩回家乡，日子过得非常艰难。

二零二一年十二月十五日下午二点，一家三口因发真相台历，被受谎言毒害的人诬告，遭南山派出所绑架，目前被非法关押在揭西县看守所。27 岁的女儿蔡晓婷在二零二二年三月六日被迫害得送医院抢救，后又被送回看守所，现在已被迫害得生命垂危。详情待查。

信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假法律之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼真、善、忍的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！◇



迫害法轮功 法网难逃

曾遭九年半囹圄 深圳薛爱梅再被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）深圳市南山区法轮功学员薛爱梅女士，二零二二年初，被南山区法院非法判刑三年六个月，勒索罚金五千元。她上诉后，二零二二年四月十二日，深圳市中级法院非法维持冤判。

薛爱梅一九七零年十二月出生，今年五十九岁，会计，家住深圳市南山区桃源街道水木丹华小区。她善良敦厚、学习优异，她原在美国南伊利诺大学读经济学研究生，二零零零年，回国探亲时，为让世人明白法轮大法好，她派发法轮功真相资料时，遭绑架，二零零零年九月二十九日，被非法劳教两年，从此再也没能返回美国完成学业。二零零三年，薛爱梅再被非法劳教三年，二零零九年三月，她被福田区法院非法判刑四年，劫持到广东省女子监狱迫害。她人生最好的年华，都在中共的囚牢中度过。

从广东省女子监狱回家后，薛爱梅在深圳和父母同住。她应聘到一家企业从事财务工作。薛爱梅仍坚持向民众讲法轮功被迫害真相。

二零二零年六月十一日，薛爱梅乘坐八十一路公交车外出时，给乘客苑某一本《疫情周刊》，被苑某恶告。当天晚上，薛爱梅在家中，被宝安区公安派出所警察绑架并非法抄家，她的银行卡、信用卡、身份证、驾驶证等也被抄走，警察还逼她说出银行卡密码，随后，将她劫持到宝安区看守所。

不久，靠薛爱梅照顾的八十多岁全身瘫痪的老父亲含冤病逝。

二零二零年九月一日，薛爱梅被南山区检察院构陷到南山区法院，检察员陈雨燕。随后二零二零年九月八日，薛爱梅被转移到南山区看守所。

二零二零年十二月三日，薛爱梅被南山区法院非法庭审。

二零二一年三月十九日下午两点半，南山区看守所警察突然将薛爱梅叫出监仓，没有任何理由地给她戴上手铐、脚镣，一直到三月二

十三日下午才解开，期间，手脚出现红肿，最后淤青。

二零二二年初，薛爱梅被南山区法院非法判刑三年六个月，被勒索罚金五千元。她不服非法判决，向深圳市中级法院提出上诉。二零二二年四月十二日，深圳市中级法院非法维持冤判。

善良淳朴的薛爱梅屡遭迫害

薛爱梅从小是一位善于思考、单纯善良的女孩，她曾经苦苦寻找人生的意义而不得，《转法轮》中的道理深深吸引了她，让她茅塞顿开。一九九九年二月，薛爱梅开始学炼法轮功。炼功后，身体轻盈了，人生充满光明和希望。此后，薛爱梅前往美国南伊利诺大学读经济学研究生。

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团开始铺天盖地打压迫害法轮功。二零零零年，薛爱梅回国探亲，发放大法真相资料遭绑架，被非法劳教两年，从此，薛爱梅再没能回到美国完成学业，她坚持修炼法轮大法屡遭迫害。

(1) 在三水劳教所被非法劳教迫害两年

二零零零年七月份，为了让人明白法轮功真相，薛爱梅复印了几百份真相资料，在几个小区内散发，最后被深圳汇龙花园保安看到后报告了片警，她被非法关押在深圳福田看守所。

劳教两年的非法判决书下达后，二零零零年十二月，薛爱梅和其他法轮功学员共十二人乘同一辆囚车，被转押到广东三水省妇教所。直到二零二零年十月，薛爱梅被深圳华富街道办接回了深圳。

(2) 在三水劳教所再被非法劳教迫害三年、关押洗脑班三个月

二零零三年十月，薛爱梅和几位法轮功学员一起，又被绑架了，被关押在深圳南山第一看守所。这次绑架薛爱梅们的是深圳蛇口招商派出所，伙同深圳南山六一零人员，薛爱梅还记得其中两个人的名字，付占生和赵辉。

在深圳南山第一看守所关押了四十多天，薛爱梅没吃一口饭、没喝一口水。四十多天后，南山 610 的人把薛爱梅送进了三水妇女劳教所，怕劳教所不收，他们也不告诉劳教所薛爱梅在绝食。一个星期后，把薛爱梅带到劳教所的医护室，医生插错了管，食没灌进去，鲜血从鼻子、嘴里哗哗往外流。看着薛爱梅人不行了，把薛爱梅送到三水市医院住院。

绝食结束后，警察也不让薛爱梅干活了，也不找薛爱梅“转化”了。每天薛爱梅就被关在宿舍房间里，有两个包夹跟着。

二零零六年十一月，薛爱梅又被华富街道办和派出所的人从劳教所接出来，直接关到深圳西丽洗脑班。在洗脑班关了三个月。

二零零七年二月，薛爱梅离开魔窟，回到家中。

(3) 被非法判刑四年

二零零八年八月奥运期间，薛爱梅又被非法抓捕了，在深圳香蜜湖派出所，被非法关押两天后，被转到深圳福田看守所。

二零零九年，薛爱梅被福田法院非法判刑四年，二零零九年九月，被转押到广东女子监狱迫害。

监狱让三个刑期长的重刑犯做“包夹”，为了减刑，这些犯人在警察的支持下，对薛爱梅打骂、恐吓、罚站、不让睡觉。

二零二零年六月，薛爱梅再被绑架关押时，八旬的母亲和全身瘫痪的父亲再次陷入生活危机，不久，八旬的父亲就含冤离世。如今，薛爱梅又因为信仰法轮功，被中共非法判刑三年半，使八旬的母亲痛失爱女的关照。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，剥夺宪法赋予公民的信仰和言论自由，各级司法机关明目张胆的对法轮功学员不讲法律，检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，迫害法轮功学员，给法轮功学员和他们的家庭造成了重大伤害。（节选）◇